TecCcThl - beCKOHe4YHble
nepuognyeckume ppodu 6 Knacc c
oOTBeTaMu

TecToBble 3apaHuA pAna 6 Kjhnacca no Teme: beckoHeuyHble
nepuopmyeckue ppoobu.

MpaBWNbHbLIN BAapWaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +

1. Y10 Takoe GeckoHeyHas nepuopuyeckas pecsiTudHas ppodb?

a. Opobb, y KOTOPOM OOHa WNM HECKOJIbKO UMpp noBTOpAwTCH +

b. npobb, KOTOpas uMeeT OBe eOuMHUUbl NMOCHe OeCATUYHOM 3anaTou —
C. Opobb, KOTOpPYWw MOXHO MpeBpaTUTb B CMEWAHHOE 4YUCNo —

d. obbikHOBeHHas Opobb —

2. K 6eckoHe4yHOW nepuoauy4eckKkon pecssiTU4MHOU ApobU oTHOCUTCA
npo6b ..

a. & —
b. % —
C. % —
d. 1/9 +

3. Kak Ha3biBawT noBTtopswowmnecsa uuopsl 3, 27, 67
a. 4vacoMm pgpobun —

b. nHTepBanoMm gpobu —

C. nepuopoM pgpobu +

d. npoMexyTkoM pgpobu —
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5.

. Kakoro Bupa pecsaTuyHbix gpoden He ObiBaeTt?

. beckoHeyHoro —

OrpaHN4YeHHOro +
nepmnoonyeckoro —
KOHEeYHOro —

Kak HyXHO 3anucatb OeCKOHe4YHylw nepuoguyYecKyw [ecCATUYHYH

npobb 0,272727..7

a. 0,(27) +

b. 0,<27> —

c. 0,{27} -

d. 0,|27] -

6. Kak uyutaetcsa OGeckoHeyHas nepuoguyeckas pecaTUYHas Apodb
0,(3)?

a. HOMb W Tpu —

b. HONb uenbix U TpU B CKOOKax —
C. HOMb W Tpu nepuogja —

d. HOMb uenbiX U Tpu B nepuop +
7. Kakoe u4ucno 6onbwe, yem 5/97
a. 0,6 +

b. 0,3 —

c. 0,44-

d. 0,53 -

8. -2/15 - ..



a. 2,1(3) -

b. -2,(13) -
c. -2,1(3) +
d. 2,(13) —

9. B kakom BapuaHTe pOpobb He MoxeT ObITb NpepcTaBsieHa B Bupe
6eckoHe4yHOU nepuoguvYeckou pecssTuU4Hou ppobu?

a. 7/11 —
b. 3 +
c. 1% —
d. 5 —

Tect 10. Kak 3anucatb 4yucno B Bupe OeCKOHe4YHOW NepuoauyecKowm
necsaTu4Hou ppobu?

0,82323...
a. 0,8(23) +
b. 0,(823) —
c. 0,82(3) -
d. 0,823

11. Kak Ha3bBaeTcsa nepuopgunyeckas ppobb, ecnu ee nepuop
HaYMHaeTCA He cpa3y nocne 3anAaTou?

a. pa3MellaHHOW —
b. poMewaHHOU —
C. CMElaHHOn +

d. nepemewaHHon —



12. Kakue uudpbi 6eCKOHEYHO NOBTOPANTCA nNpu npeodbpasoBaHum
obbiIkHOBEeHHOU Apobu 4/11 B peCATUYHYW?

a. 3 un 6+

b. 4 nl-
C. 2 unb5-—
d. 6 u 7 —

13. Kakyiwo ppobb MoxHO 3anucatb no cxeme 0,(5)7?

a. % —

b. 9/14 -
c. 6/7 —

d. 5/9 +

14. Honb uenbix gBEeCTU BOCEMb TbICAYHbBIX U TpPpU B nepuop — 3TO
obbikHOBeHHas Apodb ..

a. 5/24 +
b. 6/31 —
c. 7/20 —
d. 8/17 -

15. Kakoe paBeHCTBO SIBNSieTCA HeBEpHbIM?

a. % =4/16 —
b. % = 25/40 -

c. 5 =23/10 +
d. 5 =8/20 -

16. Yemy paBHa 6OecKoHeyHas nepuopumyeckas pecsATu4Has ppoodb



0,(7)?

a. 7/9 +

b. % —

c. 6/11 —
d. 3/7 —

17. B kakoun 6ecCKOHe4YHOW nepuogMYecKon pecsaTUYHOU ppobu He
nostopsierca uuppa 37?

a. 5 —

b. 3/9 -
c. 8/24 —
d. 9/36 +

18. Honb uenbix yeTbipe pecsATbiX U WweCctb B nepuope — ..

a. 0,(46) —

b. 0,4(6) +

c. 0,46 —

d. 0,04(6) —

19. Kak Ha3biBawT OecKoHe4yHble AeCATUYHble Henepuoguvyeckue ppoodbu?
a. UppauuoHanbHble +

b. HenpaBunbHble —

C. pauuoHanbHble —

d. N3MEeHYuBbIe —

TecT-20. Kakyw uumdpy B nepuope ComepxuT cMellaHHoe yucno 2 */..?



b. 4 —
c. 3 +
d. 5 —

21. Kakas ppobb siBnseTtcs KOHeYHOu?

a. 11/45 -
b. 12/13 -
c. 13/16 +
d. 14/21 -

22. Kakoe HepaBeHCTBO COCTaBJ/IGHO BEpPHO?
a. 0,(3) > % +

b. 9/11 < 0,(79) -

c. 5/16 > 0,4(1) —

d. 0,(45) > % —

23. 15/16 - ..
a. 0,93(75) -
b. 0,9375 +
c. 0,(93) -
d. 0,(937) -

24. Y10 Henb3sa NONY4YUTb NpPU peNieHUU HaTypaNbHOro Yucna Ha
HaTypanbHoe 4Yucno?

a. OecKoHe4yHylw nepuoguvyeckylw OecATUYHYKw Opobb —

b. HaTypanbHOoe 4ucnio —



C. KOHEYHYW OecsiTuyHyw Opobb —
d. 6eckoHe4yHyl CMewaHHyw AOpobb +

25. Kak Ha3biBaeTcs nepuoguyeckas ppobb, ecnu ee nepuop
HayuHaeTcs cpa3y nocne 3anATou?

a. 4yncTtom +

b. 6enon —

C. NPpUATHON —
d. npaBunbHON —

26. Kakas uumppa OeckoHe4YHO NOBTOpPSAETCHA Npu peneHun ppoodwm
21/277

a. 5 —
b. 2 —
c. 7 +
d. 1 -

27. Kakyw uudpy B nepumoge umeeT OObiIkHOBeHHas pgpobb 19/22 npwm
npeobpaszoBaHun B OeCKOHEYHYI0 Nepuoguy4ecKyw pecsaTU4Hyw ppodb?

a. 58 —
b. 63 +
c. 49 —
d. 72 -

28. Kakue penutenu poJsixeH UMeTb 3HameHaTenb pApob6u, 4TOOHI
nosiyymnacb KOHe4YHas pecsTU4YHas p[pobb?

a. 2 nbs5+

b. 3 n6 -



c. 4 ni -

d. 5un8 -

29. 0,5(3) - .
a. 11/16 -

b. 8/15 +

c. 3 —

d. 7/17 -

TecTt_30. Kakas uuédpa
obbilKkHOBEHHOU ppobu Ha

11
45

Oynetr B nepuopge npu npeBpaleHuu
KapTUHKe B AeCATUYHYIW?



